0—27. "vo Takoe Apobb

1.

a) MoJaoko pasauiau nmopoBHY B 6 crakaHoB. Kakasa uacTsb
MOJIOKA IIomMecTuJiach B 1 crakaHe? 3 crakaHax? 5 craka-
Hax?

6) BesoroHuiuk mnpoiuiésna tpaccy 3a 11 muua. Kakyro gacTtsb
Tpacchbl OH mnpoués 3a 1 MmuH? 3 Mun? 7 MHUH?

a) Ha ctos mocraBuan 10 TapeslOK: HECKOJIBKO MaJleHb-
KX n 3 OoJabline. Kakyo YacTe BCeX TapesjiOK COCTaBJA-
IOT OoJbIiine? MajJleHbKUeE?

©) B mxoapHONn (yTOOIBHON KOMaHAe 15 dYeJOBEeK: He-
CKOJIBKO IIECTHMKJIACCHUKOB M 4 NATHKJAacCHHKa. Kakyro
JacTh KOMAHIABI COCTABJAIOT HOATUKJIACCHUKHU? IIIeCcTU-
KJACCHUKU ?

a) 3akpalieHo 3 Kpyra. Kakasa uyacTh Kpyra He 3akKpa-
mmieHa? o

6) OTpe3oK pa3geJuJId TOUKOW Ha jaBe uyactu. OgHa U3
HHUX COCTaBJISET % Bcero orpe3dka. Kakymo 4acTb OTpe3Ka

cocTaBJIsAeT Apyras JacTb?

3anuinnuTe BCe MpaBUJbHBIE ApPoOM co 3HamMeHareseM 6.
CroJIbKO Takux papobeiri Bbl 3anucanu? CKOJBKO cyliie-
CTBYeT HeIpaBUJBbHBIX ApoOeil co 3HameHatTejgeM 67?7 3a-
IMUIIIATEe KaKue-HUOyAb TPU TaKue JApoOu.

HauyepTuTe KOOPAMHATHYIO NIPAMYIO C €IUHUUYHBIM OTpPE3-
KOM, paBHBIM 12 KJaeTKaM.

1 5 7 12 13 15 o
12”12 127 127 127 12
N3 9THUX ,u;p06e1'71 IIpaBMUJbBHBIE 1 KaKHe — HEI‘IpaBHJIbeIe?

OrMeThTe Ha HeH apodu

a) B kopoOke 12 karyiiek, IpHUYEM % BCe€X KAaTyUIEK C

OeabiMu HUTKaMUu. CKOJBKO B KOPOOKe KaTyllleK ¢ OeJibI-
MM HUTKaMH?

6) B koanexknuu 20 mapok. Ha —g- BCE€X MapoOK M300parKe€H

Kpemas. Ha ckoMbKHX Mapkax usobpakén Kpemun?



7. BcTaBbTe npoOIIylIEeHHBbIE CJOBA:

4) CAHTHMETD ~— .evee... 4YacTh MeTpa;

0) MHJLJIUMETP — ........ YACTHh CAHTHMETpPA;

B) rpaMM — ........ 4aCTh KHJIOTpaAMMa;

r) KMJorpaMM — ........ 4aCTh TOHHEI;

A) MHUHYTA —— .cveea-. YyacTh dYaca;

e) yac — ........ YaCTh CYTOK.

Oobpaszey. Munaumerp — comas 4acThb AdenyuMeTpa.

8. CKOJIBKO METPOB COAEPYKHUTCH B:

a) L KM; 0) 3 KM; B) 2 KM; r) 3 km?
10 10 5 4
9. CKOJBKO CEKYHJ CONEepPKHUTCA B:
a) % MUH; 0) g MUH; B) % MUH; r) % MUH?
10. CKOJIBPKO MHHYT COIEPKHUTCH B:
1 1 1 3
a) — u; 0) — u; B) — u; ry = ug?
) 10 ) 6 ) 2 ) 4
11. CKOJIBKO I'paMMOB COIEPYXHUTCA B:
1 1 1 3
a) —— KrI; 0) — Kr; B) — KT} r) — Kr?
) 100 ) 10 ) 2 ) S5

12. a) 3a 1 u aBTOOYyC HOPOXOAHUT % BCEr0 PpAacCTOAHUHA. 3a

CKOJIBKO YacOB OH IIPOHAET BCEé paccTosHUe?

6) Manpuuk 3a 10 MmuH npouuTtas 1 Bceil KHUru. 3a Ka-

5
KOe BpeMsa OH MOXKeT HNpOoYHuTaTh BCIO KHUI'Y?

13. Kakoe cJjioBO HagO0 BCTABHTL BMECTO MHOTOTOUYHA?

a) 1 cM®> — 310 ........ vaCcTH 1 M?;
6) 1 mmM2 — 37O ........ vyacte 1 cm?;
B) 1 Mm% — 3TO ........ yacts 1 m%;

r) 1 M — sTo ....... . 4acTb 1 KM>.



15. CKoJbKO KBaJpPATHLIX CAHTUMETPOB COIEPIKHUTCH B:

a) 3 M%; 0) 50 M2; B) 2 M?; r) 3 M%7
10 100 5 4

16. ¥ mamuHuctku 120 nucros 6ymaru. OHa HMcnoJsib3oBaJia
1 1
cHadaja 3 BCEX JIMCTOB, a IIOTOM " octaBIiuxcAa. CKOJIb-

KO BCero JINCToB 6YMaI'H HMCIIOJB30BaJa MAUIMHHCTKA?

17. a) CooprcmeH 3a 10 ¢ npobesxkan % BCell AHMCTaHINHU. 3a

KaKoe BpeMA OH Mo)KeT npobekaTb BCI0O AUCTAHI[HIO?



